

# 禁毒戰死者家屬再呼籲 起訴前總統杜特地等人

本報訊：杜特地政府血腥禁毒戰爭的受害者家屬週日聚集在Sienna學院教堂，紀念被殺親人八週年。

他們呼籲起訴前總統杜特地及其同夥，追究他們對數千人死亡的責任。

根據政府官方數據，79歲的杜特地執政期間實施的血腥禁毒行動導致6,181人死亡。然而，一些人權組織認為，可能有多達3萬人被殺。

杜特地上周在參議院露面時表示，他對禁毒戰爭負有「全部責任」，但堅稱這「不是為了殺人」。

費利·費爾南德斯回憶起丈夫和兒子在家被槍殺的痛苦經歷，至今記憶猶新。

她堅持要求相關責任人承擔責任。

「當我想到他們時，我真的想死。我真的希望杜特地或石頭（黎拉羅薩）入獄。他們還沒有償還欠人民的生命，」費爾南德斯說。

## 遭拐國外非法代孕 7菲女子已回國

本報訊：移民局稱，7名因被拐賣在國外非法代孕的菲律賓人已經回國。

據該局稱，這些女性年齡在20至35歲之間，她們被引誘到海外代孕機構。

這些婦女的記錄顯示，其中三人以探親旅遊的名義離開菲律賓，她們是被虛假的代孕承諾所欺騙。

其餘四人沒有官方旅行記錄，這表明他們可能是通過未經授權的方式出境。

據移民局說，這個案子表明人口販賣問題正在升級。移民局長安東尼·維亞多（Anthony Viado）說，人販子經常通過網絡

平台招募人員，精心策劃複雜的旅行路線，穿越多個邊境以逃避當局。

維亞多在一份聲明中說：「菲律賓是人販子的目標，他們用代孕來引誘婦女。我們敦促菲律賓人避免這些提議，因為在國外代孕往往會帶來嚴重的法律風險。」

10月15日，尼蕊·亞謹諾國際機場的移民官員攔截了一名37歲的菲律賓人。

她試圖前往格魯吉亞進行類似的代孕安排。

一個月前，菲律賓駐柬埔寨大使館也解救了20名被販賣代孕的受害者。



圖為外交部長馬納羅昨日參觀中國展台。

<中國大使館供圖>

## 中使館參加外交部國際慈善義賣活動

本報訊：中國駐菲大使館消息，11月3日，菲律賓外交部和國際義賣基金會舉辦2024年度國際慈善義賣活動，菲外長馬納羅，外長夫人、國際義賣基金會主席帕米拉，巴西市市長盧比亞諾，各國駐菲使節等出席。周志勇臨時代辦以及使館女外交官代表參加。

使館義賣展台彰顯濃郁中國風格，精美瓷器、真絲飾品、戲劇臉譜等30餘種產品琳

琅滿目，深受歡迎，被搶購一空。使館女外交官們熱情推銷「帶貨」，傾情詮釋中華文化。

馬納羅外長夫婦和盧比亞諾市長專程到使館展台參觀選購，並感謝中國大使館大力支持。來賓絡繹不絕，紛紛讚歎中華文化博大精深，現場氣氛友好熱烈。使館義賣款項將捐贈給國際義賣基金會，用於資助菲貧困家庭和慈善福利機構。

## 武運邦撈列明年十大熱門目的地

本報訊：旅遊部慶祝武運（Bohol）省邦撈（Panglao）被Skyscanner評為2025年十大熱門目的地之一。Skyscanner是旅行者比較航班、酒店和租車價格的門戶網站。

旅遊部週日在一份新聞稿中說，最新的成就證明了該島的吸引力以及全球對菲律賓日益增長的興趣。

邦撈在最佳旅遊目的地中排名第八，2024年上半年航班搜索量增長了77%，令人印象深刻。

武運省以其多樣化的旅遊產品而聞名，被Skyscanner網描述為「新興的另一個亞洲健康和幸福目的地，是歐洲更熟悉的地方的絕佳選擇。」

遊客被吸引到邦撈的原始海灘，巧

克力山和生態景點，如洛博（Loboc）河和眼鏡猴保護區，展示了武運省對可持續旅遊的承諾，同時其日益增長的健康中心地位吸引了尋求寧靜度假的遊客。

在此之前，菲律賓最近成功舉辦了

國際健康與健康旅遊大會，鞏固了菲國

（包括西米利耶等地區）在健康旅遊領域的重要地位。Skyscanner的排名基於

2024年1月1日至6月30日期間航班搜索量與2023

年同期相比的增長情況。

## 菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688

## 代客進口海空聯運，菲律賓專線專業

台北 \* 香港 \* 新加坡 \* 大陸 \* 馬來西亞

交貨迅速；收費公道；服務周到

## 請與總公司聯絡

馬尼拉聯絡處（總公司）

Celine Global Logistics Inc.

C.A. Express Freight Services

Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港

新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司

請指明菲律賓先領指定貨



脚踏车水果行 一站式水果店

专业售卖各类本地和进口水果

营业时间：8:30am - 6:30pm

1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila

微信同号0970-100000 菲语 0970-1555525

另有专业搬家服务

## FOR RENT

Newly Renovated  
Warehouse now  
available in  
San Nicolas District.  
Located in stand  
alone Property with  
total floor area of 180sqm.  
Contact us at  
09178031553 for  
Viewing schedule.

斯說。艾米麗·蘇連諾15歲的孩子也是2016年12月血腥打擊非法毒品運動的受害者。

她的孩子是加洛干市被殺的六人之一。

蘇連諾說：「這種事發生在我的兒子身上，尤其是我還未成年的兒子，這讓我很傷心。」

她補充道：「我希望杜特地被追究責任，被監禁，為他的所作所為付出代價，並讓巴托和其他涉案警察追隨他。」

八年過去了，但隨著四合一委員會聽證會繼續對法外處決和毒品進行調查，該組織仍然充滿希望。

「為生命和權利而崛起」的協調員魯比林·利托：「一位母親說，我的丈夫死了，誰會保護他，但我們還活著。」

她補充說：「他們一致認為，前總統杜特地是殺害他們親屬的原因，因此他應該承擔責任並入獄。」



亡人節假期結束，民眾蜂擁至馬尼拉北碼頭乘客中心。圖為菲海岸警衛隊人員昨日帶著警犬在乘客中心內檢查行李。

## 菲國警誓年底前消除網絡博彩

本報訊：菲國警總監馬比爾（Rommel Marbil）將軍發誓要在2024年剩下的幾個月內消滅網絡博彩。

馬比爾於週日發表聲明，此前警方突襲了位於馬尼拉市陰美查區亞德里亞蒂科街的40層Century Peak 大廈，該大廈被稱為「所有詐騙中心之母」。

據報道，它是網絡博彩行動的中心樞紐，據稱窩藏了數百人，其中包括69名參與非法活動的外國人。

馬比爾說：「這次行動證明了我們反網絡犯罪小組人員的奉獻精神，他們不懈地追求正義，揭露並搗毀了一個與網絡詐騙、非法賭博和人口販運有關的重要犯罪活動中心。」

他補充說：「我們有兩個月的時間來清除這些非法的網絡博彩。」

在去年7月的國情咨文中，小馬科斯總統宣佈了網絡博彩禁令，並命令菲娛樂博彩公司要在2024年底前停止網絡博彩業務。

週日，國家首都地區警察局澄清說，在總統反有組織犯罪委員會與10月29日的行動保持距離之後，馬尼拉網絡博彩的突襲是由菲國警反網絡犯罪小組進行的。

總統反有組織犯罪委員會說，他們沒有參與這次突襲行動，並稱這次行動「有缺陷」，因為外國嫌疑人被釋放了。

馬比爾表示，針對網絡犯罪的行動「只由菲國警和國調局執行，因為這些機構擁有解決此類犯罪所需的專業技能。」

他續說：「這次行動不但暴露了非法網絡博彩活動的廣泛範圍，而且加強了執法部門在網絡執法的各個方面拆除犯罪網絡、維護公共安全和維護法治的堅定決心。」

## 禁博令致大公寓空置率上升

本報訊：菲律賓高力國際（Colliers Philippines）表示，大岷區的公寓空置率在第三季度小幅上升，部分原因是中國公民根據即將出台的對所有菲律賓離岸博彩運營商的禁令撤離了他們的公寓。

在上週二發佈的季度市場報告中，高力國際表示，7月至9月期間，空置率從17.2%上升至17.4%，特別是在馬尼拉灣地區。

它補充說：「由於大量新供應和網絡博彩外流的影響，大岷區二級住宅市場的空置率可能會持續到2025年。」

高力國際預計，到今年年底，這一比例將達到17.7%。馬科斯總統今年7月下令，由於涉嫌與犯罪活動有關聯，在今年年底前關閉所有網絡博彩——菲國面向海外客戶（主要是中國人）的在線賭博公司。

在前總統杜特地任期內，網絡博彩激增，當時的官員表示，徵收的稅收將大大增加政府收入。

高力國際表示，空置率的增加將導致租金和價格的增長放緩——第三季度租金僅上

漲0.2%——預計從今年到2026年，租金將回升2.0%至2.5%，或15.2%。

預計到2028年第二季度和2029年第三季度，租金和價格才會分別恢復到疫情前的水平。高力國際表示：「網絡博彩行業不再是大岷區辦公空間需求的主要推動力，其影響正在蔓延到公寓市場。」

報告稱，高抵押貸款和利率也在抑制對共管公寓的需求，儘管菲央行降息可能提振該行業，但「我們認為降息不會對抵押貸款利率產生影響。」高力國際表示，截至9月，僅預售了9,300套，同比下降53%。與此同時，在這段時間裡，新推出的公寓總數為8000套，降幅更大，達61%。

據說，大岷區待售公寓數量高達27,700套，阻礙了開發商推出新項目。

這種情況在中低收入階層尤為明顯，公寓價格在360萬至1200萬披索之間，佔大都市剩餘大岷區待售公寓庫存的57%。

未售出房屋水平較高的地區包括巴石市、計順市的北部和南部、巴蘭玉計、馬尼拉北部和馬加智的邊緣。

由於SM開發公司正在在灣區的Sail公寓的兩座塔樓的交付延遲，預計到今年年底交付的公寓數量僅為9,890套，低於此前預計的11,290套。高力國際表示，開發商正在繼續改變策略，通過更多以休閒為主題的項目來維持運營，包括在大都市以外的公寓式酒店和高爾夫社區。

它指出：「在我們看來，伊洛戈、碧瑤、描東岸、巴拉灣、長灘島、宿務、武運和納卯是值得注意的地方。」

高力國際表示，提供升級的設施和設施應該成為常態，包括在住宅開發項目中為混合工作安排的人提供靈活的工作空間，健身房和瑜伽區等設施，以及電動汽車充電站。